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７
月
25
日
に
新
庁
舎
建
設
現
場

に
お
い
て
市
民
現
場
見
学
会
を
開

催
し
ま
し
た
。

市
民
約
1
1
0
名
に
参
加
い
た

だ
い
た
見
学
会
で
は
、
形
が
概
ね

で
き
あ
が
っ
た
新
庁
舎
の
内
部
を

見
学
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

ま
た
、
見
学
会
の
記
念
と
し
て
、

高
所
作
業
車
の
乗
車
や
現
場
で
の

作
業
を
一
部
体
験
し
て
い
た
だ
き

ま
し
た
。

ご
参
加
い
た
だ
き
ま
し
た
皆
様

か
ら
の
貴
重
な
ご
意
見
・
ご
感
想

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

次
回
は
H
28
年
３
月
に
完
成
内

覧
会
を
実
施
す
る
予
定
で
す
。
日

程
等
詳
細
が
決
ま
り
ま
し
た
ら
広

報
誌
及
び
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
て

お
知
ら
せ
し
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご

参
加
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
先

　

新
庁
舎
準
備
室

　

☎（
40
）5
5
6
8

見学会の様子

高所作業車の乗車体験

作業体験の様子

作業体験の様子

新
庁
舎
建
設  

市
民
現
場
見
学
会
を
開
催
し
ま
し
た

① 

政
策
・
方
針
決
定
過
程
や
地

域
活
動
へ
の
女
性
の
参
画
に

つ
い
て

　

政
策
・
方
針
決
定
の
場
へ
の

女
性
の
参
画
に
つ
い
て
は
、、「
特

に
男
女
の
比
率
に
は
こ
だ
わ
ら

な
い
」
が
34
・
７
%
と
、
男
女

の
比
率
に
こ
だ
わ
ら
な
い
人
が

最
も
多
く
な
っ
て
い
る
一
方
で
、

「
も
う
少
し
女
性
が
増
え
た
ほ
う

が
よ
い
」
や
「
男
女
半
々
く
ら

い
ま
で
女
性
が
増
え
た
ほ
う
が

よ
い
」
と
い
っ
た
よ
う
な
、
女

性
が
増
え
た
ほ
う
が
よ
い
と
感

じ
て
い
る
割
合
が
38
・
０
%
と
、

女
性
の
参
画
を
望
む
割
合
が
多

く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

下
野
市
で
は
『
下
野
市
男
女

共
同
参
画
プ
ラ
ン
』
に
基
づ
い

て
、
男
女
の
自
立
と
共
同
参
画

社
会
の
実
現
に
向
け
た
施
策
を

推
進
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
コ
ー
ナ
ー
で
は
、
現
行

プ
ラ
ン
の
見
直
し
と
今
後
の
施

策
に
対
し
市
民
意
識
を
反
映
さ

せ
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
実
施

し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
、
前

月
号
に
引
き
続
き
お
知
ら
せ
し

ま
す
。

調
査
の
概
要

■
調
査
対
象

　

２
，０
０
０
人

　
（
18
歳
以
上
の
下
野
市
民　

男

女
各
１
，０
０
０
人
）

■
調
査
方
法

　

郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

■
調
査
時
期　

２
月

■
回
収
率　

33
・
３
%

② 

育
児
休
業
や
介
護
休
業
を
取

得
意
す
る
こ
と
に
つ
い
て

　

育
児
・
介
護
休
業
の
取
得
意

向
は
、
前
回
調
査
よ
り
減
少
し
、

半
数
未
満
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　
「
取
り
た
い
が
取
れ
る
環
境
に

な
い
」
と
感
じ
て
い
る
割
合
は

12
％
で
、
平
成
23
年
調
査
よ
り

減
少
し
て
い
ま
す
。

男
性
も
女
性
も
共
に
輝
く
社
会
づ
く
り
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す　

Ｐ
ａ
ｒ
ｔ
２

市の審議会や委員会等の委員の女性の割合についての考え方

育児・介護休業の取得意向

男
女
共
同
参
画
社
会

H27調査無回答3.6%

今のままで
よい9.9%

もう少し女性が
増えたほうがよい

21.0%

男女半々くらい
まで女性が増えた
ほうがよい
17.0%

特に男女の
比率には
こだわらない
34.7%

わからない
12.3%

その他1.5%

積極的に取りたい
どちらかというと取りたい
どちらとも言えない

「取りたい45.8％」

取りたいが取れる環境にない
どちらかというと取りたくない
取りたくない

仕事をしていないので、取る機会がない
その他
無回答
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